

ERRATA - PREGÃO PRESENCIAL Nº 08/2019 SMS

Processo Administrativo: 24637/2018

A Pregoeira, no uso de suas atribuições, comunica aos licitantes a seguinte

Errata referente ao Item 8 da proposta detalhe do edital do Pregão supracitado:

No item 8 :

Onde se lê:

08	Bateria 9 volts - Alcalina - Blister com 1 (uma) bateria	Unid.	125	R\$ 9,39	R\$ 1.267,65
----	--	-------	-----	----------	--------------

125 unidades

Leia-se:

08	Bateria 9 volts - Alcalina - Blister com 1 (uma) bateria	Unid.	135	R\$ 9,39	R\$ 1.267,65
----	--	-------	-----	----------	--------------

135 unidades